

Як Святий Престол оцінює переговори Трампа з росією без України?

3 березня 2025, 17:06

© 435

В інтерв'ю для щомісячного єзуїтського журналу «America» архієпископ Пол Річард Галлагер, Секретар Святого Престолу, відповідальний за стосунки з державами та міжнародними організаціями, поділився думками щодо війни в Україні та можливих мирних переговорів, ініційованих США.



Архієпископ Пол Річард Галлагер у Києві, 19 травня 2022 року

У п'ятницю, 28 лютого 2025 року, журнал «America» опублікував другу частину інтерв'ю з архієпископом Полом Річардом Галлагером. Поміж питань про здоров'я Папи Франциска, ситуацію на Близькому Сході та масову депортацію мігрантів із США, особливу увагу було приділено ситуації в Україні та можливим мирним переговорам, ініційованим Сполученими Штатами.

Справедливий мир для України

Відповідаючи на запитання журналіста Джерарда О'Коннелла про умови справедливого миру для України, архієпископ Галлагер зазначив, що лише українці мають право вирішувати, що для них є миром: «Наша відправна точка — суверенітет і територіальна цілісність України. Про що саме українці хочуть вести переговори або чим готові поступитися — це їхня справа, і ми повинні їх підтримати».

Він наголосив, що справедливий мир має виправити агресію, яку пережила Україна. Водночас архієпископ визнав, що ситуація складна: «Українці прагнуть повернути всі окуповані території, але наразі це залишається складним завданням. Тому, якщо вони готові погодитися на менше, чи буде це справедливим миром? Я думаю, що це питання, яке врешті-решт доведеться з'ясувати на переговорах».

Бачення мирних переговорів

Коментуючи переговори між американськими та російськими дипломатами, зокрема зустріч у Саудівській Аравії 18 лютого 2025 року, які відбувалися без участі України, архієпископ зазначив: «Ми вважаємо, що коли йдеться про

майбутнє України, український народ повинен бути частиною цих переговорів. Це правда, що іноді люди потребують посередництва. Але в цьому випадку ми можемо зрозуміти стурбованість українців тим, що їх, очевидно, відсунули на другий план. Вони повинні бути залучені, тому що це їхнє майбутнє, їхнє життя та майбутнє їхньої країни».

Проведення виборів під час війни

Коментуючи закиди Президента Трампа щодо необхідності проведення виборів в Україні, архієпископ Галлагер назвав аргументацію Києва про неможливість голосування через воєнний стан «досить розумною».

«Під час війни необхідне сильне лідерство, здатність ухвалювати важливі рішення», — зазначив він.

На його думку, Президент Зеленський демонструє здатність ухвалювати такі рішення, зокрема щодо кадрових перестановок в уряді.

Відповідальність України за війну

Архієпископ Галлагер також відкинув звинувачення Трампа в тому, що Україна відповідальна за цю війну:

«Ми повинні дуже чітко розуміти, чиї танки перетнули кордон. Ви можете сказати, що, можливо, деякі довоєнні стратегії України могли бути іншими. Я можу це визнати, але, зрештою, рішення про вторгнення було одноосібним рішенням росії».

Секретаріат Глави УГКЦ у Римі